
Referat af FU-møde, torsdag den 16. november 2023 
 

Til stede: Annette, Joan, Niels, Mikkel & Carsten S 

Afbud: Pia 

 

1. Godkendelse af referat af FU møde den 19. oktober 2023 

Referatet blev godkendt og lægges på hjemmesiden. 

2. Fastsættelse af salgspriser for nyindkøbt litteratur 

Den bestilte litteratur, 100 stk. The Laundry List Workbook (LWB), der er blevet trykt i UK, og 500 

stk. Gule Trinhæfter (GTH), der er trykt i Litauen, er nu ankommet. Vi snakkede om fastsættelse er 

salgspriserne. Prisen skal sættes i forhold til de udgifter ACA Danmark har til trykning, levering, 

opbevaring og forsendelse. 

Vi har denne gang ikke betalt for forsendelse og told, hvilket vi undrer os over. Men Carsten har 

fået oplyst fra Bill, WSO, at forsendelse var inkluderet i den pris, som vi betalte ved bestillingen af 

de to bøger. Indkøbsprisen for begge bøger er kr. 68 pr. stk. 

Vi satte salgsprisen på LWB ned til kr. 150. Den har tidligere kostet kr. 200, da den var en hardback 

udgave med spiralryg. Ny er den som GTH. GTH er forsat kr. 100. 

Derudover forslår bogsalgsudvalget, at de engelske versioner af Gult Trinhæfte (ca. 70 stk.) og Store 

Røde Bog (3. stk. jubilæumsbog), sættes ned. 

Vi besluttede at holde fast i prisen på kr. 300 for den engelske Jubilæumsudvalget af Rødbog. Vi 

købte i sin tid er ret lille oplag, hvorfor udgifter var ret store. Til gengæld besluttede vi at sætte 

prisen for det engelsk trin hæfte ned fra kr. 150 til kr. 100 

 

3. Endelig godkendelse af udkast til nyhed til hjemmesiden om 8. tradition 

Mikkel havde forslag til tilføjelser til det udkast, som Annette og Pia har udarbejdet, og vil 

fremsende det til FU. 

4. Konsensus om hvad der siges under FU statuspunktet ved SGM 

Annette udarbejder et udkast, som rundsendes til kommentering. 

5. Mail fra WSO Publishing Staff, Markus om Danish YWB and SMR ebook production 

Der efterspørges en oversættelse af den metatekst, som skal tilknyttes e-bøgerne. Annette 

oversætter de to dokumenter, og sender til Mikkel (litteraturudvalget) til kommentering, hvorefter 

det sendes til FU til godkendelse. 

6. Mail fra WSO Pub support, Marian om Dansk Tøjvask List Arbejdsbog Oversætter | Danish 

Laundry List Workbook Translator 

Dette punkt nåede vi ikke. 

7. Andre henvendelser, sendt til FU eller SG mv.: 

 

- Er der behov for yderligere svar til I, modtaget 28. okt. og til C modtaget 20. august? 

   Nej, vi betragter håndteringen af henvendelserne som afsluttet. 



- Forespørgsel fra Frivilligcenter og Selvhjælp Svendborg om at få tilsendt brochurer 

   Dette punkt nåede vi ikke. 

 

- Synlighedsdag med Landsforeningen Spor (se mails af 10. og 11. sep.) - OBS arrangementet blev 

afholdt den 28. okt. 

 Det er uklart, hvornår vi er kommet på deres mailliste. Skal vi være tilmeldt deres mailliste, eller 

skal vi bede om at komme af? 

 

- Mail fra Frivilligcenter Silkeborg 

  Det er uklart, hvornår vi er kommet på deres mailliste. Skal vi være tilmeldt deres mailliste, eller 

skal vi bede om at komme af? 

 

- Mail fra Sue V fra Publishing Committee sendt til SG-mailen den 29. sep. med kun få dage til at 

svare. De var ved at lave budget for 2024 og 2025.Spørgsmål om hvorvidt vi vil have LLWB klar til 

trykning i de to budgetår? Ville gerne have haft svar inden for et par dage, hvilket så er skredet for 

længst, men derfor kan vi jo godt besvare henvendelsen.   

 

8. Forslag om at FU mødes til en arbejdsdag 

Der er flere, for hvem Doodle ikke virker, hvorfor Annette fremsender et nyt forslag (ikke en 

doodle). Vi blev enige om at finde en dag i starten af det nye år. 

 

9. Formulering af oplæg til diskussion til SGM: Vigtigheden af Service 

   Dette punkt nåede vi ikke. 

 

10. Forslag til SGM: Workshops om at forstå traditionerne 

   Dette punkt nåede vi ikke. 

 

11. Hvornår er FU beslutningsdygtig 

   Dette punkt nåede vi ikke. 

 

 

 


